

Посетители Парка Горького получают баллы за переработку пластика и алюминия

В Парке Горького теперь можно сдавать пластиковые бутылки и алюминиевые банки и получать за это полезные бонусы. Двенадцать фандоматов компании Ecoplatform, принимающих на переработку использованную тару, появились в центральном парке Москвы.

Установка фандоматов помогает развивать у людей новый подход к заботе о природе: быть экологически ответственным становится проще, а сам процесс вознаграждается.

Чтобы получить бонусы, нужно поместить пустые банки или бутылки в фандомат, следуя инструкциям на экране, и зарегистрироваться в приложении Ecoplatform. Бонусы можно потратить на благотворительность, а также спецпредложения компаний-партнеров: например, оплатить услуги ЖКХ, получить скидку в магазинах и на маркетплейсах.

Фандоматы расположены по всему периметру парка: например, рядом с выходом к Андреевскому мосту, недалеко от Голицынского пруда и от беседки-ротонды на Пушкинской набережной. С полной картой фандоматов можно ознакомиться в мобильном приложении Ecoplatform.

Справка:

Ecoplatform — российский производитель и оператор фандоматов и оборудования для сохранения окружающей среды. Более 850 фандоматов установлено по всей России, от Калининграда до Владивостока, а программа лояльности Ecoplatform насчитывает свыше 400 000 активных пользователей.